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Inför inflyttning till bostaden

Tillträdet
Du får tillträde till lägenheten tidigast kl. 12.00 första dagen på månaden då hyresavtalet börjar gälla.

Kontakta oss ett par veckor innan det månadsskifte som Du skall flytta in för att boka en dag och tid för utkvittering av nycklar och inflyttningsbesiktning.

Nycklar
Nycklar hämtas på avtalat plats med hyresvärden. Ta med legitimation. Innan nycklarna kvitteras ut ska den första hyran vara betald.

Hyran
Hyresavier skickar vi ut ungefär 2 veckor före varje kvartals början. Vi skickar ut hyresavier för ett kvartal i taget. Hyran betalas per månad i förskott.

Inflyttningsbesiktning
Inflyttningsbesiktning av lägenheten ska göras i samband med att nycklarna hämtas ut. Inget får flyttas in i lägenheten innan besiktningen är avklarad.

El
Glöm inte att fylla i och skicka in "Anmälan abonnemang för elnät" så snart inflyttningsdagen är bokad om du ska bo i en bostad där du ska stå på elnätet.

Bostadsnummer
Vid kontakt med oss ska Du alltid uppge vårt bostadsnummer. Detta finns på Ditt kontrakt och på Din hyresavi.



Flyttransport och grovsopor
Tänk på att sopkärlen i fastigheten bara är avsedda för normalt hushållsavfall. Extra avfall som kan uppkomma vid en flyttning, till exempel kartong från flyttlådor och liknande är inte normalt hushållsavfall. Detta kan till exempel lämnas på LSR:s återvinningscentral på Stuverigatan 25, Landskrona.
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